

2015 年 9 月 11 日

难民危机

作者： Youval Yanay

今天，我们正目睹自二战以来最严重的难民危机，欧洲简直难以应付从叙利亚和该地区逃离的难民。男男、女女、孩童竞相逃命，甚至死在途中的痛心画面不断的浮现。虽然媒体把接收和帮助这些难民的指责归咎于欧盟政策，这场危机的真正原因却被大为忽视 - 激进伊斯兰分子才是罪魁祸首。



我们还应该注意到一个事实，穆斯林难民并没向邻国的穆斯林国家如：伊朗，沙乌地阿拉伯，和其他国寻求庇护，却宁愿冒着他们的生命危险长途跋涉向欧洲奔去。他们要竭力地从效忠于激进的穆斯林分子的暴力，虐待，酷刑和谋杀手中脱离。他们明白，他们不会在这些穆斯林国家得着怜悯，相反的，有些人试图跨越穆斯林国边界时，惨遭炮火攻击。

耐人寻味的是，德国政府决定在这世界二战结束的 70 周年纪念之际，接受和帮助难民。

难民福音

作者： 伯利恒圣经学院 Jack Sara



因着动荡和苦难笼罩着中东，世界局势正在改变。从叙利亚，伊拉克，苏丹和利比亚向欧洲逃难的人中，有些是基督徒，但多数是穆斯林徒。我们如何以基督的爱触动如此受苦的世界呢？我们能如何参与来改变他们的生命呢？

主已赐与我们一个机会与几个战略合作伙伴，来装备和鼓励在欧洲的阿拉伯基督徒领袖。去年夏天，我们举办了两次培训特会，除了有超过 100 位伊朗领袖外，另有 100 余位在澳洲的与 150 位在德国的阿拉伯国领袖参加。

我们与一间印尼教会，伯利恒圣经学院，和福音派联盟同工，结果是超出预期，我们要继续加强欧洲的阿拉伯教会。“我知道你的行为、看哪、我在你面前给你一个敞开的门、是无人能关的。”启示录 3：8

我们正在考虑于 2016 年为欧洲的牧师和青年领袖们提前做好准备工作来举办一系列特会。为了推动外展事工进入欧州的阿拉伯人和中东的难民这个异象，我们需要你们的祷告和支持。

视频：敬畏的十天

随着「敬畏的十天」节期后，这个星期天开始过号角节，之后再迈向赎罪日。除了我们家和教会的庆祝活动外，我们呼吁世界各地的朋友，在此委身，祷告和禁食的特殊时刻加入我们。所有耶路撒冷的教会将在 9 月 17 日周四齐聚一堂，聚会代祷，然后在赎罪日我们将再度聚集年度的 5 堂斋戒禁食和过圣日仪式。



当我们正撰写此文之际，整个中东地区已经布满了从叙利亚和伊拉克吹来的怪异沙尘暴。我们在处在激烈的属灵争战中，我们邀请你与我们同舟共济。

请观赏此连接网站视频，在此视频中，Asher 分享了关于这个季节的预言意义，还有与阿拉伯基督教徒为当前属灵危机一起祷告（为安全理由，其面容和声音被遮盖）。让我们为目前的景况能有一公

义的解决方案，揭露极端伊斯兰主义，属灵争战得胜，对难民的怜悯，以及一股新的复兴浪潮等事项祷告。

[按此连接网站](#)

Tikkun(恢复国际事工)

恢复国际事工(Tikkun International)是一个家庭事工，也是一群为恢复以色列和教会使命聚在一起的朋友组成，复兴以色列事工与他们有着连结。



Tikkun 取自希伯来语，意为恢复，如使徒行传 3:21 所描述的 - “等到万物复兴的时候”，犹太人传统赎回的概念，称为 Tikkun HaOlam。

我们的共同异象是恢复和完成原始的使徒使命，并迎向耶稣的再来，在地上建立弥赛亚国度。

我们的价值观包括正直和忠诚的圣约关系；使徒/预言性的领导团队；并支持以色列的和世界各地的弥赛亚余民。

我们的资深顾问委员是由 Dan Juster, Eitan Shishkoff, David Rudolph, Paul Wilbur, Asher Intrater 等人在 70 年代末和 80 年代初开始共同事工运作。

“女英雄(HEROINES)”- 铺平道路的核心女性



圣经中伟大的英雄中不只有男性，也包括女英雄。这本书详载那些信靠以色列的神，而为我们铺平道路的主要女性事迹。

在研读这些有忠实信仰的女性时，我们会发现到圣经的深刻奥秘，见识到神的奥妙计划，且这是祂在造地根基

前就设计好的。只有从这些妇女的观点了解信仰，这个奥秘的启示方可寻着。

本书意欲成为一本灵修书籍。其议题都正中靶心。在我个人的多次祷告中，我感觉到我与这 12 位特殊女性自居。我尝试着将我自己置于她们的处境，结果得着她们所经历的激励和见解。

我想分享那种认知，希望它也会为你带来鼓励和启发。

[现在线上购买!](#)

发光全球特会

我们邀请您参加[国际发光 \(Aglow International\)](#)全球特会，11 月时将在美国印第安纳州的印第安纳波利举行。Asher 是其重点讲员之一，他的朋友前穆斯林信徒 Harun Ibrahim，及其他世界各地的基督教领袖们也将会一起参加。这次特会将会是很有能力的欢庆及分享的时间。[报名网址](#)。



为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息